DAP AN CHI TIET MO HOA HOC — MA DE 485

Cau 23:

X la CxHy02 n02 — 0’3 mol

2n +2n, =2n +n =
C,H,0, 0, co, T y,0 . B -
%/I}I_J ) 03 02 = V02 (dktc) — 0,3.22,4=16,72 lit
Ciau 24:
5.16,1.60 _, 0,05
Dejectron trao ddi = W =Y N [OH |= ’ =0,IM
l’lOH_ tao thanh - nCl_ put = Dejectron trao ddi — 0,05 pOH=1<|pH=13
Cau 26:

+ So dd phén tng:
co, T

Al,O4, ZnO Cco
FeO, CaO t°

Al,0,, ZnO AP, Zn?*
{ 2 }L{ ol

Fe, CaO Fe’", Ca*"
= Cha't khtr 12 CO, chat oxi héa 13 HCI.
) 31,9-28,7 -0.2
n BCPU: Nco =Ng trong oxit pu = 16 =0,2 — nH2 ’
BT E:2n., = 2nH2 VH2 (dkie) = |H:48 1it
Cau 27:
Fe,0, : x mol
ddi
+ X ¢6 {FeO:y mol % Fe,0, = Nges0, =0,18 mol
Fe,0; 1y mol 41,76 gam
%,—/
41,76 gam
n, =4ng - =0,72 mol
0 394 P
+ 0 —on 144 mol = nHJr =Ny -|—2nH2SO4 =1,44 =V =|0,72 lit
H+ 02— ’ \ —
0,5V
Cau 28:

T so d6 suy ra Xla CszOH, Y la C2H4; Tla C2H4(OH)2, C5H1004 Ia (CH3C00)2C2H4
Vay nhan xét “Chét T phan tng dugc vi Cu(OH), & diéu kién thuong” 14 dung.
Cau 29:

e 3H5,C00Na - B¢ Hyc00Na = MNaoH = 3nC3H5(OH)3 =0,03

3,02

M, 1y, cooNa = 305 =0,01

N e H, COONa = 0,01 N M 4. COONa = 304.0,02=6,08 gam
nC17H33COONa =0,02 mC17H3|COOC3H5(OOCC|7H33)2 =882.0,1=8,82 gam

Cau 30:
CH 0,+220 — ,1CO, +nH.0
) nip, Yy + ,— —nlu, +nH, n=2<CH,O,
Ta co: =
3n-2 este la HCOOCH3
2
Cau 31:
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4,48
BTE:n,, =nNO:224=O,2 mol = m,, =0,2.27=

Cau 32:

+BT Etng, =ny =a=ng,0m), tong ¥y =NBa T NBa0 + NBacom), =32

+ Ta c6 d6 thi sau:
1

m=0,08.(137+153+171)=|36,88 gam

BaCO,
A
7Y
0192 _________ ‘
0 0192 3a 3 6a
0,192 +3,6a {a=0,08
+Suyra; ———2"=3a=
2
Cau 33:

0,075.22,4
BTNT C: Neo, =NK,co, + NKHCO, = 0,075 = %nC02 = e =

Cau 34:
_37,65-26,7
36,5

Dy =Ny

26,7
X103
= |X la H,NCH,CH,COOH

M 89

0.3 {x :H,NRCOOH
=

R =89 1645 =28 (-CH,CH,-)

Cau 35:
(Val), +(n—-1)H,0——>nVal
314,25 877,5
mol : ~— =0,05> 0,05n = — =7.5=|n=150
6285 117 -
Cau 36:
20.0,92. . .
e won = % =0,32> ey coon = 0,3 HSPU tinh theo axit
=
21,12 =224 100-[30%
Ny coocn, = 38 =0,24 0,3
Cau 37:
m,+ m, =me, +my,
276 010532  lix 6% x=0,36; Neo, = 0,09
+
N0 rongz T 20, =2Nco + Ny Ny o =0,1205,,,7 =0,09
? 0105  11x/44  6x/18
=n.:ny:n;=0,09:0,24:0,09=3:8:3=7Z1a C,H,(OH),.

c-
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n n n., =0,36

-c00- = Mreoona — MNayco, =

M. - 20.0.36-0,24.16 _
I 20 K agy | CHe0:24mol = “Hy 0,12
= = om N
« 2™ H, 0,12 mol C,H, 1a C,H,

28

A 1a (CH,C0O0),C,H,00CCH =CH,
n7 —
ny == =012 m, =230.0.12=27,6 gam »
Ciau 38:
{Mz ki =23
+

=

H,:0,01
=2khila{ * = X khong c6 NO, .
c¢6 mot khi 1a NO (hda nau) NO: 0,03

+ Sd db phan tng:

{N3N03} {Mg2+; Na* } {Hz }

Mg + - 2— + +

000sm H2S0, SO, s NH, NO
%r—/

ddY

BTE: 2nMg o = 2nH2 +3ny, + 8nNH4* n.= 0,01
=n +n ¥ = '
NO NH, n =n_ =0,04

Na* NO,

+<BT N:n__
NO

BTDT:nN =n

a’ NO;~

BTDT trong Y:n  , =0,12

M rong x = My +m o +m o, +mSO4Z, =|14,9 gam

Cau 39:

L 15344

300y +46ny,, =31,35

=0,685 [ny, =0,01
=
o, = 0,675

BTE: 15nFesz + nFe3o4 =3nyo + nN02 =0,705
X y 0,01 0675 15x +y =0,705

+ |BTbT:3n_, =2n_, +n =4x-9y+z=0
Fe SOy NO;

—_ —— 552x + 504y + 62z =30,15
x+3y 2% M

m +m B
SO

o= M
mudi Fe3+

—
S6(x+3y)  96.2x 622
n =n +n =0,91 mol
X =0.045 HNO3 = flyg,~ T (NO, NOy)
b %/_/
=>4y=0,03 = 0,225

z=0,225 C%HNO3 2%1(')6:%: 57,33%

0,685

Ciu 40:
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(1):(CH,NH,),CO,

C,H,N,0, (1), C,H,N,0, (2): 1a mudi amoni
s : ) ={  [C,H,NH,NO,
goc axit ¢6 30 nén c6 thé 1a CO,” hodc NO,” |(2): ‘
(CH,),NH,NO,
N 2nC3H]2N203 + e N0, = Maamin = 0,04 N Ne N0, = 0,01
12400, o, +1080g o, =3.4 Moo, =0.02
n n =0,02

NaNO, — 'C H,N,0 -
+ ’ pee :m=0,02.85+0,01-106:-2’76 am
- =0,01 -

n =1
Na,CO, NegH)HN,04
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